

ОТСТОЯЛ СВОЮ ШИНЕЛЬ

Популярный эстрадный певец Олег Газманов уволил с 5 ноября своих телохранителей. Это решение он принял после инцидента, произошедшего накануне вечером у отеля «Ленинград». Газманов, приехавший в С.-Петербург для съемок видеоклипа «Дороги», вышел на набережную в эстрадном костюме - в шинели и с шашкой, направляясь к своей съемочной группе. Однако неподалеку от отеля дорогу ему преградили трое неизвестных, потребовавших от певца его шинель.

Его телохранители увлеклись разговором с симпатичными девушками и задержались в холле «Ленинграда». Газманов, бывший чемпион России по спортивной гимнастике среди юниоров, увернулся от одного из нападавших и толкнул другого на припаркованную рядом автомашину «Вольво». Неудачно упав, тот разбил лобовое стекло, после чего в машине сработала охранная сигнализация. На вой сирены выскочили зафлиртовавшиеся охранники. Нападавшим удалось скрыться с места происшествия. После случившегося Газманов, по его словам, понял, что телохранителей нужно отбирать тщательнее, а в критических ситуациях надеяться только на себя.

(По сообщениям
РИА и ИТАР - ТАСС).